

滬迪士尼推萬元VIP服務

優先遊玩享特權 最多6人成團

香港文匯報訊（記者 孔雲瓊 上海報道）上海迪士尼樂園試運營至今給人印象最深刻的莫過於「人多」二字，無論是餐廳等位吃飯，或是遊玩娛樂設施，都避免不了人擠人的長龍隊伍。不過，自7月1日起樂園開放VIP導覽服務，可讓遊客享受到園就玩的特權，不過價格十分昂貴，只能6人以內組團，6小時服務收取12,500元（人民幣，下同）。

■自7月1日起上海迪士尼樂園開放VIP導覽服務，可讓遊客享受到園就玩的特權，6小時收費逾萬元。 資料圖片



目前在上海迪士尼官網頁面上，已經掛出一項「尊享導覽服務」，可優先進入迪士尼數個景點及部分與迪士尼朋友互動的體驗。同時還享有指定餐廳座位的優先預訂，進入劇院觀看演出走優先通道等一系列服務。

不保證全程「免排隊」

記者電話詢問得知，該項特殊服務收費12,500元，並不包含門票，最多服務每團6位遊客，導覽至少連續6小時起計算，哪怕團員未滿6人依然全價收費，超時部分按照每小時2,000元來加價。

對於外界盛傳的「免排隊」一說，迪士尼客服人員並未一口承諾，只稱還是需要視實際情況來看，不排除部分項目依然需要排隊可能，且並不保證6小時內一共可以遊覽多少項目，只是會盡可能快地讓付費遊客節省等待時間。

據旅遊業界人士表示，其實早在5月起就有一些旅行社開放了7、8月份的導覽服務的預訂，只是其價格比起官方報價人均更高，成人為7,600元/人，兒童為3,800元/人。但旅行社採取的是套餐報價，其中包含一晚上海市區內的高星級酒店住宿和迪士尼樂園單日門票。

VIP服務熱賣限量銷售

上述人士還表示，購買此項服務者，基本上相當於無限次享受所有項目的FastPass+加錢享受隨到隨玩服務，其他迪士尼也有這樣的免排隊VIP通道，考慮到上海迪士尼入園遊客數量龐大，料此服務在內地會很有市場。

不少網友也認為這樣的服務平攤下來基本上一人2,000多元，「土豪」遊客肯定會毫不猶豫地花錢買時間。還有網友稱試運營期間耗費了10多個小時才玩了幾個項目，正式開園後寧願選擇組團去買VIP服務。

另外，迪士尼方面亦表示導覽服務銷量不錯，且因為每日服務都是限量銷售，目前7月已經有多個日期被預訂完畢。



「五一」期間迪士尼小鎮已被逼爆。

資料圖片

網友熱議

「MissWang 王小姐」：不錯啊，錢能解決的問題都不是問題。

「是 sadako 不是傻大靠啊喂」：前幾天去玩，一個項目都要排2小時啊，玩了十幾個小時就玩了幾個項目吧，我寧願選擇組團。

「Sonia_渡壑」：大家都買VIP豈不都排隊的，不用擔心，可以現場拍賣超級VIP，誰叫國人錢多沒處花呢。

「五花菠蘿肉」：那如果大家都買了，誰先誰後？都是VIP這是個BUG。

「白藝 Mgoer」：有錢就不用排隊，時間就是金錢啊。

整理：記者 孔雲瓊

童話世界也要「富人優先」？

記者 孔雲瓊



上海迪士尼樂園剛在官網推出VIP導覽服務就激起一片輿論嘩然，迪士尼和米老鼠所標榜的善良美好精神建築在一個夢幻般的世界裡，可是這裡竟然也要「富人優先」，尚不知階層為何物的孩童們會如何想？

樂園可以說是承載了幾代人的「真善美」童話情結，其主旋律也始終圍繞着「愛」與「正義」來做文章，正因為夢幻般的世界太過美好，無論是大人還是小孩都願意脫離現實社會，來到這個神奇的國度進行一次心靈洗滌之旅。

可是，如此唯美的世界偏偏也要用錢來區別對待遊客，大人們尚可理解這種市場經濟產物的現實，但是孩



快速通行證網絡倒賣猖獗

香港文匯報訊（記者 孔雲瓊 上海報道）據了解，上海迪士尼樂園的7大熱門景點均採用快速通行證FastPass措施，但此類票券卻被人用來牟利，放在網絡上進行高價倒賣。

據悉，樂園中的FastPass可在適用景點園區內的遊客服務中心領取，每天數量有限領完為止，使用方法則是通過掃描門票上的二維碼，電腦屏幕上就會出現可供選擇的景點名字，選定景點後，機器會打印通行證，且上面還有指定返回的時間。

不過原本是免費的FastPass到了「黃牛」手中卻成為高價牟利的工具，記者發現各網絡交易平台上都存在上海迪士尼FastPass出售和高價回收的情況。價格多在100元至300元之間，還有「黃牛」打出千元收購FastPass的交易信息。



網上出售的快速通行證。 網上圖片

滬港迪園導覽服務一覽

人數	時間	價格（港幣）
上海	6	6小時 約14,774元
香港	6	3小時 4,688元

整理：記者 孔雲瓊

太湖世界文化論壇澳門開幕

■杜青林出席開幕式並致辭。 新華社



香港文匯報訊（記者 王海濤 澳門報道）以「合力建設人類命運共同體的新文明」為主題的太湖世界文化論壇第四屆年會昨日在澳門召開。與會者就年會主題展開平等交流、增進共識、共商打造人類命運共同體，促進人類文明進步的大計。來自全球40多個國家地區的國內外政要、頂級國際學術機構代表、知名學者、企業領軍人物、國際組織代表等近千人出席。

杜青林提四點倡議

中共中央書記處書記、全國政協副主席杜青林，吉爾吉斯斯坦副總理古利米拉·庫代別爾季耶娃等中外政要出席開幕式並致辭。太湖世界文化論壇主席嚴昭柱作了題為《同心協力建設人類命運共同體的新文明》的主題演講。

杜青林在致辭中指出，中國所倡導的以打造人類命運共同體為核心的世界文明觀所蘊含的各種文明間平等、包容、交流、互鑒的新理念，預示了人類文明未來發展的基本方向和趨勢，需要站在發展人類文明的高度來深刻認識和理解，貫穿到不同文明交流互鑒中體現和把握。

杜青林強調，建設人類命運共同體是一個全球性的宏偉事業，必須有堅實的文化支撐。為此他提出四點倡議：一是要堅持相互尊重，促進兼收並蓄的文明交流；其次是堅持根植民間，加固人文交流的友誼橋樑；三是堅持互學互鑒，共推「一帶一路」文化建設；四是堅持以人民為主體，厚培建設人類命運共同體的力量源泉。

澳門特區行政長官崔世安致辭表示，澳門400多年的歷史進程中，形成了「中西交融，多元共存」的獨特文化魅力。自1999年回歸祖國以來，特區取得了有目共睹的發展成績，「一國兩制」的偉大事業帶來的文化包容力與強大生命力，得到了充分的展現。澳門的發展經驗充分表明，只有持續推進不同文化增強交流、相互包容，才能更好地促進和諧、推動發展。

全國政協副主席何厚鏵、澳門中聯辦主任李剛、全國政協文史委員會主任葉小文、中國公共外交協會會長李肇星、外交部駐澳門公署特派員葉大波等出席了開幕式。

本屆年會由太湖世界文化論壇、南光（集團）有限公司等主辦，中國文化部、澳門特區政府、澳門中聯辦等作為支持單位。

泰快艇相撞兩華客魂斷PP島



醫護人員對事故中的傷者進行救治。 新華社

香港文匯報訊 據中新社報道，中國駐宋卡（泰國）總領事館駐布吉領事辦公室8日確認，泰國旅遊勝地布吉島附近海域當天下午發生快艇相撞事故，至少兩名中國遊客在事故中遇難。

8日下午，兩艘快艇在從布吉島駛往附近PP島的途中相撞，事發快艇分別搭載36名中國遊客和24名中國遊客。事故造成至少兩名中國遊客遇難，目前仍有7名中國遊客在附近醫院接受救治，其中1人傷勢較重，住院傷者中沒有兒童。其餘輕傷者已在第一時間得到安置。目前泰國警方正在對事故原因進行調查。有消息稱，當天上午布吉島地下起暴雨，下午事發時海上能見度低，或致事故發生。

中國駐泰國宋卡總領事館工作人員表示，事故發生後，總領事館工作人員第一時間趕赴現場核實情況，並同當地政府和警方保持聯繫，領館表示將繼續協助處理相關後續事宜。

泰國是中國遊客境外遊的熱門目的地。總領事館布吉辦公室提醒說，國內端午假期將至，泰國此時正值雨季，如遊客選擇赴泰旅遊，應盡早登陸中國駐泰國大使館及目的地總領館網站，參閱旅遊風險和注意事項。

南方日報：讓人民享有更好更公平的教育

香港文匯報訊 從異地高考政策「破冰」出世，到減少規範高考加分項目和分值，再到深化考試招生制度改革，近年來隨着一系列教育改革舉措的密集出台和實施，有力證明了教育在我國優先發展的戰略地位，同時也距離習近平總書記提出的「努力讓13億人民享有更好更公平的教育」的目標更近了一步。

《南方日報》昨日發表評論員文章指出，百年大計，教育為本。目前，我國教育規模位居世界首位，52.3萬所學校遍佈城鄉，在校學生2.6億，佔全國人口的1/5。同時，小學淨入學率、初中毛入學率，以及高中階段、高等教育毛入學率均已超過中高收入國家平均水平。早在2011年底，全國所有縣級行政單位已全

面普及九年義務教育；高中階段教育則加快普及，新增勞動力絕大部分接受過高中階段及以上教育；職業教育也取得重要突破，中等、高等職業教育招生總規模分別佔了高中階段教育和高等教育的半壁江山；高等教育已進入大眾化階段，毛入學率超過30%。事實證明，中國教育寫就了一份精彩答卷，總體發展水平已經進入世界中上行列，服務經濟社會發展能力不斷增強，國際影響力穩步增強。這一切，恰是實現教育更好更公平發展的基礎。

文章又指出，同時也必須看到，我國教育事業發展還存在諸多困難和問題，突出表現在城鄉、區域、校際、群體四大教育差距。讓13億人民享有更好更公平的教育，關鍵就是鞏固好基礎、解決好短板。要始終

把教育擺在優先發展的戰略地位，明確分工、落實責任，不斷擴大投入，鞏固國家財政性教育經費支出佔國內生產總值4%成果，並形成長效機制；要全面深化教育綜合改革，優化教育支出結構，提高經費使用效益，推動建設覆蓋城鄉的基本公共教育服務體系，逐步實現基本公共教育服務均等化；要把促進公平作為國家基本教育政策，把扶持最貧困地區和最困難群體作為優先任務，把合理配置教育資源作為根本措施，守住底線、補齊短板、提高水平、完善制度，加快縮小教育發展差距，努力實現更高水平的普及教育，構建體系完備的終身教育，健全充滿活力的教育體制。

小啓：由於版面關係，「地方視窗」版、「人民政協」版暫停一期。